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Ata da Trigésima Oitava Reunião da Primeira 

Sessão Ordinária do Primeiro Período da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 26 de 

Junho de 2025. 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezoito horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à 

Praça XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara 

Municipal de Valença, sob a Presidência do Vereador Eduardo Lima 

Santana de Ávila, os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), 

Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias 

(Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Luiz Antônio da Costa Carvalho 

Corrêa da Silva (Luiz Antônio Corrêa), Márcio da Silva (Marcinho da 

Varginha), Salvador de Souza (Dodô), Maykon Felipe dos Santos 

Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) e Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor). Em seguida, o Presidente convidou a todos para 

rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva 

Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença 

os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Eduardo Lima Santana 

de Ávila, Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio 

Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Luiz Antônio da Costa 

Carvalho Corrêa da Silva (Luiz Antônio Corrêa), Márcio da Silva 

(Marcinho da Varginha), Salvador de Souza (Dodô), Maykon Felipe dos 

Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) e Thiago Ribeiro Mac 

Gregor (Thiago Macgregor). O Vereador Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar 

de Valença) justificou sua ausência por haver se submetido a uma cirurgia 

bucal e ainda se encontrar em recuperação. Havendo quórum legal, o 

Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou a leitura do expediente, 

que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 24/06/2025 

e aprovação da mesma, passando a leitura ao 2º. Secretário, Fabrício Silva 

Machado. Ofício nº. 047/2025, da Secretaria Municipal de Assistência 

Social, em resposta ao requerimento nº. 143/2025, do Vereador Thiago 

Mac Gregor. Em seguida, o Presidente Eduardo Ávila convidou o 

Secretário Municipal de Obras e Planejamento Urbano, Carlos José 

Ramos de Jesus, para fazer uso da tribuna. O Secretário cumprimentou 

a todos e falou sobre as obras que estão sendo licitadas. Logo após, os 

Vereadores Fabrício Machado, Átila Pereira, Felipe Farias, José Victor 

Larry, Marcinho da Varginha, José Amauri, Eduardo Ávila, Luiz 

Antônio Corrêa e Salvador de Souza (Dodô) fizeram comentários e 

perguntas ao Secretário. Em seguida, o 2º. Secretário, Fabrício Silva 
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Machado continuou a leitura do expediente. Projeto de Lei Ordinária 

nº. 113/2025, de 26/06/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, que 

dispõe sobre a implementação, pelo Poder Executivo, de pontos de 

apoio e vagas exclusivas para motoboys e entregadores no Município 

de Valença/RJ, ao término do período de calamidade financeira, e dá 

outras providências. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 114/2025, de 26/06/2025, do Vereador Fabrício Silva 

Machado, que dispõe sobre o Programa IPTU Verde no Município de 

Valença/RJ e dá outras providências. O projeto será encaminhado à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer.  

Projeto de Resolução nº. 24/2025, de 26/06/2025, do Vereador Átila 

Paiva Pereira, que concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. 

Rodrigo Magalhães Teixeira. O projeto será encaminhado à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de 

Resolução nº. 25/2025, de 26/06/2025, do Vereador Salvador de Souza, 

que concede o Título Honorífico de Benemérito Municipal ao Sr. 

Thiago Ferreira da Silva. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Requerimento n°. 

163/2025, de 26/06/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, ao DER-

RJ, solicitando que seja implantado um radar eletrônico, na Rodovia 

Irmãos Freitas (RJ-137), altura do nº. 5100, em Pedro Carlos – 

Conservatória/RJ. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 

164/2025, de 26/06/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, 

subscrito pelo Vereador João Victor Dias Alves, à Empresa Viação Glória, 

solicitando atenção urgente para que o horário de 18h40m volte a circular 

no Bairro São Bento. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento 

verbal do Vereador Eduardo Lima Santana de Ávila, à Empresa Glória, 

solicitando o retorno do horário de 12 horas, aos domingos e feriados, do 

ônibus de Barão de Juparanã. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo 

foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento 

verbal do Vereador Salvador de Souza, subscrito pelos demais Vereadores, 

solicitando o envio de Moção de Aplausos ao Diretor de Cultura desta 

Casa, Luciano de Almeida Silva, em reconhecimento ao seu 

comprometimento com a promoção da cultura, da inclusão social e das 

tradições populares por meio da realização do 1º. Festival de Quadrilha 

Junina Inclusiva. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 

471/2025, de 26/06/2025, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à 

Secretaria competente, no sentido de providenciar agendamento com ação 
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programada, para a castração gratuita de cães e gatos, no Bairro do 

Canteiro, abrangendo também os Bairros vizinhos do Mutirão da 

Conquista, Terceira Turma, Brasil Novo, Santa Teresinha (Chica Cobra), 

Vale Verde e Esteves. Indicação n°. 472/2025, de 26/06/2025, do Vereador 

Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, no 

sentido de providenciar o necessário levantamento, com cadastramento, das 

minas de água públicas do Município de Valença, com análise padronizada 

para saber a qualidade da água, de forma periódica, assim como adaptação 

apropriada dos respectivos pontos. Indicação n°. 473/2025, de 26/06/2025, 

do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e às Secretarias competentes, no 

sentido de providenciar estudo para desapropriação pública do imóvel 

referente à Unidade Básica de Saúde (UBS) do Canteiro, situada à Rua 

Jorge Giesta, que pertence à Mitra Diocesana de Valença. Indicação n°. 

474/2025, de 26/06/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando 

que viabilize pavimentação asfáltica na Rua Dr. Souza Nunes, no Bairro 

Belo Horizonte. Indicação n°. 475/2025, de 26/06/2025, do Vereador João 

Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, solicitando estudo técnico para proceder com 

construção e reparos de calçada de passeio público em todo o Bairro da 

Biquinha. Indicação n°. 476/2025, de 26/06/2025, do Vereador José 

Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja realizado o asfaltamento das 

ruas que compõem a Vila Progresso (Dom Renato Pontes, Luiz 

Damasceno, Joaquim Manuel de Macedo e Nicolau Leoni). Indicação n°. 

477/2025, de 26/06/2025, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

solicitando que seja realizada a troca de lâmpadas da Rua Pedro Melo 

Ferreira, Bairro João Dias. Indicação n°. 478/2025, de 26/06/2025, do 

Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja realizado 

reparo das calçadas das Ruas Dom Renato Pontes, Luiz Damasceno, 

Joaquim Manuel de Macedo e Nicolau Leoni, que compõem a Vila 

Progresso. Indicação n°. 479/2025, de 26/06/2025, do Vereador Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário Municipal de Saúde, Rafael de Oliveira 

Tavares, solicitando aquisição de insulinas, através de processo licitatório, 

de distribuidores credenciados direto do fabricante. Indicação n°. 480/2025, 

de 26/06/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a revitalização 

urbanística da Rua Nossa Senhora Aparecida, Bairro Chacrinha, 

especialmente no trecho que se estende entre a Praça Benjamin Ielpo, 
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conhecida como “Praça de Chacrinha” e o pórtico de entrada da cidade, 

atualmente em construção. Indicação n°. 481/2025, de 26/06/2025, do 

Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a substituição do poste de 

madeira localizado na Rua Zilma Soares de Souza, em frente ao nº. 360, no 

Bairro Varginha. Indicação n°. 482/2025, de 26/06/2025, do Vereador 

Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva, solicitando realização de obras de construção e reparo de 

calçadas nos bairros Chacrinha e Varginha. Indicação n°. 483/2025, de 

26/06/2025, do Vereador Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e 

ao Secretário Municipal de Obras e Planejamento Urbano, Carlos José 

Ramos de Jesus, solicitando a reforma e manutenção da ponte localizada no 

Beco dos Guida, situado na Estrada Valença x Rio das Flores, Bairro 

Biquinha, nº. 2064. Indicação n°. 484/2025, de 26/06/2025, do Vereador 

Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal 

de Obras e Planejamento Urbano, Carlos José Ramos de Jesus, indicando a 

implantação de uma faixa de pedestre na Estrada Valença x Rio das Flores, 

em frente ao ponto de ônibus que dá entrada para o Bairro Vadinho 

Fonseca. Indicação n°. 485/2025, de 26/06/2025, do Vereador Salvador de 

Souza, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva e ao Secretário Municipal de Obras e Planejamento Urbano, Carlos 

José Ramos de Jesus, solicitando que seja realizada a construção de 

recuperação das calçadas em todas as ruas do Bairro Jardim Valença. 

Indicação n°. 486/2025, de 26/06/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo 

Cesar Pereira de Souza, com cópia ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente, Ailton Geraldo Batista da Silva, responsável pela Diretoria de 

Parques e Jardins, solicitando a instalação de uma torneira para irrigação no 

terreno onde funcionava a antiga Secretaria de Educação, na Rua Dr. Souza 

Nunes (em frente à rodoviária nova). Indicação verbal do Vereador 

Maykon Felipe Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de Valença, 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal de Obras 

e Planejamento Urbano, Carlos José Ramos de Jesus, solicitando um 

redutor de velocidade na entrada do Bairro Vadinho Fonseca. Todas as 

Indicações foram deferidas pela Presidência e serão encaminhadas aos órgãos 

competentes. Logo após, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila passou 

o uso da Tribuna aos Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Maykon 

Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) 

cumprimentou a todos. Agradeceu ao Prefeito Saulo Corrêa, pela excelente 

atuação à frente de nossa cidade; disse que é um prefeito que escuta e 

atende as demandas dos Vereadores. Agradeceu também aos Secretários e 
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demais lideranças, pois em menos de um mês está sendo atendido em suas 

demandas, dizendo que isso prova que o governo está no caminho certo e 

com soluções positivas para o município. Agradeceu ao Secretário de 

Esporte, Bernardo e ao Secretário Paulo César, que rapidamente lhe 

atenderam com manutenções de emergência na quadra do Bairro Vadinho 

Fonseca. Agradeceu ao Erasmo e toda equipe conduzida pelo líder 

Baixinho, que lhe atenderam de imediato com um vazamento de água no 

Bairro Cambota, ontem, assim também como o Ica, responsável pela 

equipe de esgoto e o Paulinho, pela iluminação pública. Agradeceu a 

eficiência do Fabinho de Quirino, que em menos de uma semana retirou 

mais de dez caminhões de lixo, que estavam descartados de forma 

irregular. Fez um pedido à população de Valença, para que contribua, 

evitando esses descartes irregulares, porque além de enchente gera doenças 

e prejudica a saúde da população. O Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre uma 

das indicações que apresentou hoje, solicitando a instalação de uma 

torneira para irrigação no terreno onde funcionava a antiga Secretaria de 

Educação, na Rua Dr. Souza Nunes (em frente à rodoviária nova). Também 

teceu comentários sobre o requerimento que apresentou, subscrito pelo 

Vereador João Victor, à Empresa Viação Glória, solicitando atenção 

urgente para que o horário de 18h40m volte a circular no Bairro São Bento. 

Ainda teceu comentários sobre outra indicação apresentada, ao Secretário 

Municipal de Saúde, Rafael de Oliveira Tavares, solicitando aquisição de 

insulinas, através de processo licitatório, de distribuidores credenciados 

direto do fabricante. Disse que encerrou hoje em São Francisco a castração 

de animais e foram castrados oitenta animais, entre cães e gatos. Fez um 

agradecimento ao João Lourinho, que é um dos maiores protetores de 

animais da cidade de Valença; disse que o mesmo estava coordenando esse 

trabalho de castração. Agradeceu também a parceria da UNIFAA com a 

Prefeitura Municipal de Valença, que tornou esse projeto possível, via 

Emenda Parlamentar do Deputado Federal Marcelo Queiroz, com o apoio 

do Deputado Estadual André Corrêa. Relatou que seu dia foi muito 

produtivo e teve a felicidade de ser atendido pela Light em duas demandas, 

fazendo menção às mesmas; agradeceu aos prestadores de serviço. 

Informou que hoje foram feitas as primeiras instalações de internet para os 

moradores do Portão de São Francisco; disse que foi uma vitória muito 

grande para o seu mandato. O Vereador Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna) cumprimentou a todos. Disse que hoje entrou com um Projeto 

de Lei concedendo um Título de Cidadão Valenciano ao Rodrigo 

Magalhães; contou um pouco da história do mesmo. Informou que amanhã 

o castramóvel estará em Parapeúna; agradeceu ao João Lourinho, protetor 

de animais, que está nessa Casa hoje. O Vereador Salvador de Souza 

(Dodô) cumprimentou a todos. Fez menção à vitória que o Vereador 
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Thiago teve em relação à internet. Comentou que quando foi Presidente da 

Associação de Moradores do Bairro Jardim Valença conseguiu algumas 

coisas para o Bairro, mas obra mesmo só conseguiu quando foi Vereador. 

Disse que não tem nada no Jardim Valença que não tenha o seu dedo lá; 

citou as obras que conseguiu para o referido bairro. Falou que é importante 

ter um Vereador na comunidade. Comentou sobre a aceitação que tem no 

Bairro Jardim Valença. Agradeceu ao Fabinho, da garagem, que foi no 

Bairro Jardim Valença hoje. Disse que a Prefeitura está fazendo uma 

limpeza na cidade toda, mas ele, Vereador Dodô, está preparado para 

ajudar o Prefeito, pois tem quatro máquinas novas motosserra. Falou que o 

que ele ia fazer no bairro o Prefeito Saulo mandou fazer, através do 

Fabinho. Agradeceu e disse que está à disposição do Prefeito Saulo Corrêa. 

Fez uma cobrança ao João Lourinho; disse que quando falaram sobre o 

castramóvel, foi um dos primeiros a pedir que o mesmo fosse no Bairro 

Jardim Valença, e até hoje ainda não foi; pediu ao João Lourinho, que 

numa data bem próxima, leve o castramóvel ao Bairro Jardim Valença. 

Comentou que os Vereadores estão aproveitando a oportunidade que estão 

tendo, para pedir calçadas para os seus bairros. Relatou que entrou com um 

projeto, homenageando o Thiaguinho, que é uma pessoa que faz um 

trabalho muito importante na saúde. Teceu comentários sobre o 

requerimento verbal que apresentou hoje, solicitando o envio de Moção de 

Aplausos ao Diretor de Cultura desta Casa, Luciano de Almeida Silva, em 

reconhecimento ao seu comprometimento com a promoção da cultura, da 

inclusão social e das tradições populares por meio da realização do 1º. 

Festival de Quadrilha Junina Inclusiva. O Vereador Fabrício Silva 

Machado (Fabrício Machado) cumprimentou a todos. Fez a prestação de 

contas do primeiro semestre de 2025, fazendo a leitura do que foi feito 

nesse tempo; disse que no total foram 229 proposições, sendo 60 

indicações, 115 ofícios, 35 projetos de lei, 10 requerimentos e 09 Moções 

de Aplausos. Destacou uma das indicações, que foi melhoria da Casa da 

Criança e do Adolescente; propôs também a criação do Shopping do Vale, 

pensando no desenvolvimento e na geração de emprego em nossa cidade; 

todos os ofícios enviados foram buscando soluções concretas e ações; fez 

menção ao Projeto de Lei do SEI, chatbot que vai ser implantado agora na 

saúde, que é a inteligência artificial no atendimento público, placa de 

QRCode nas placas de obras, ampliando transparência e controle social; 

dos requerimentos que fez destacou que buscou esclarecer os percentuais 

de repasse da empresa responsável pelo estacionamento rotativo, ao 

CIMEE e à APAE; disse que esse requerimento ainda não foi respondido. 

Deixou claro que não está aqui para brincadeira, e irá esse mês ao 

Ministério Público entregar o dossiê que montou. O Vereador Dodô pediu 

um aparte. Com relação a esse requerimento do Vereador Fabrício, disse 

que também estava aguardando essa resposta. Disse que fica satisfeito de 
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ver que o Vereador Fabrício vai dar sequência naquilo que iniciou aqui. 

Continuando, o Vereador Fabrício disse que a função do Vereador é 

fiscalizar e pensar na população. Frisou que ainda está de atestado; disse 

que no dia primeiro de fevereiro submeteu-se a uma cirurgia em seu joelho 

e seu atestado terminaria em agosto, mas está trabalhando. Comentou que 

nesses seis meses buscou parcerias em outros municípios, foi conhecer 

outros Vereadores e ver qual era a maior demanda e a maior necessidade. 

Disse que vai continuar trabalhando no recesso parlamentar, e dia 08 está 

quase fechando uma agenda para Brasília, buscando soluções para a nossa 

cidade. O Vereador Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias) cumprimentou 

a todos. Fez menção à resposta dos Correios sobre o fechamento das 

agências nos Distritos de Conservatória e Santa Isabel; disse que a 

assessoria do Deputado Federal Áureo Ribeiro acionou os Correios para 

poder saber de uma resposta, haja vista que tem mais de trinta dias que não 

tem uma resposta oficial sobre a situação. Lembrou que a Câmara 

Municipal encaminhou um requerimento e foi acionado também pelo 

Deputado Estadual André Corrêa, junto com o Prefeito Saulo Corrêa, e 

ainda não tem uma resposta oficial por parte dos Correios. Disse que a 

resposta que foi obtida junto à assessoria do Deputado Federal Áureo 

Ribeiro, que apresentou dois ofícios junto ao Presidente dos Correios é que 

ainda está em análise. Acredita que vai ter uma resposta positiva. Informou 

que existe um processo administrativo aberto junto aos Correios sobre a 

permanência das agências nos Distritos de Conservatória e Santa Isabel. 

Mencionou que ele, juntamente com alguns Vereadores, foi hoje ao 

SENAI. Disse que ficou impressionado com a estrutura do mesmo. Fez 

menção à importância de ter um SENAI no Município de Valença. Acha 

importante essa Casa Legislativa incentivar toda e qualquer formação, em 

especial aqueles cursos gratuitos oferecidos à população valenciana. Teceu 

comentários sobre uma das indicações que apresentou hoje, no sentido de 

providenciar estudo para desapropriação pública do imóvel referente à 

Unidade Básica de Saúde (UBS) do Canteiro, situada à Rua Jorge Giesta, 

que pertence à Mitra Diocesana de Valença. Também teceu comentários 

sobre outra indicação que apresentou, no sentido de providenciar 

agendamento com ação programada, para a castração gratuita de cães e 

gatos, no Bairro do Canteiro, abrangendo também os Bairros vizinhos do 

Mutirão da Conquista, Terceira Turma, Brasil Novo, Santa Teresinha 

(Chica Cobra), Vale Verde e Esteves. Ainda teceu comentários sobre outra 

indicação apresentada, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, no 

sentido de providenciar o necessário levantamento, com cadastramento, das 

minas de água públicas do Município de Valença, com análise padronizada 

para saber a qualidade da água, de forma periódica, assim como adaptação 

apropriada dos respectivos pontos. Comentou que participou da 2ª. 

Conferência dos Direitos das Pessoas Idosas do Município de Valença, 
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representando a comissão que também abrange o assunto nesse sentido. O 

Vereador João Victor Dias Alves (João Vitor Larry) cumprimentou a todos. 

Voltou a falar sobre a pintura do asfalto e dos quebra-molas no Bairro do 

Cambota; disse que entrou com o pedido e o mesmo está sendo atendido, e 

vai ser de grande valia para finalizar o asfaltamento no referido bairro; 

falou que faltam três ruas no Cambota para serrem asfaltadas. Fez menção 

a um pedido seu, feito ao Fabinho de Quirino e ao Prefeito, que é a limpeza 

do terreno ao lado da escola ali de cima do Cambota; disse que há mais de 

15 anos esse lote está sem a devida manutenção; falou que ficou sabendo 

que o terreno ao lado da escola foi adquirido e que está sendo vista a 

possibilidade da escola ser ampliada, para que a escola de baixo passe para 

a escola de cima e a escola de baixo sirva de creche. Com relação às 

reformas dos pontos de ônibus, nos Bairros Paraíso e São Bento, disse que 

já foram reformados dois pontos de ônibus no Bairro São Bento e o 

primeiro ponto no Bairro Paraíso já foi reformado; agradeceu ao Luiz 

Antônio que está dando atenção nisso. Teceu comentários sobre uma das 

indicações que apresentou hoje, solicitando que viabilize pavimentação 

asfáltica na Rua Dr. Souza Nunes, no Bairro Belo Horizonte. Também 

teceu comentários sobre outra indicação apresentada, solicitando estudo 

técnico para proceder com construção e reparos de calçada de passeio 

público em todo o Bairro da Biquinha. Teceu comentários sobre o 

requerimento que apresentou, solicitando que seja implantado um radar 

eletrônico, na Rodovia Irmãos Freitas (RJ-137), altura do nº. 5100, em 

Pedro Carlos – Conservatória/RJ. O Vereador José Amauri Ferreira Lima 

(Amauri Lanterneiro) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre uma 

das indicações apresentadas, solicitando que seja realizada a troca de 

lâmpadas da Rua Pedro Melo Ferreira, Bairro João Dias. Também teceu 

comentários sobre outra indicação que apresentou, solicitando que seja 

realizado o asfaltamento das ruas que compõem a Vila Progresso (Dom 

Renato Pontes, Luiz Damasceno, Joaquim Manuel de Macedo e Nicolau 

Leoni). Ainda teceu comentários sobre outra indicação que apresentou, 

solicitando que seja realizado reparo das calçadas das Ruas Dom Renato 

Pontes, Luiz Damasceno, Joaquim Manuel de Macedo e Nicolau Leoni, 

que compõem a Vila Progresso. Agradeceu ao Deputado André Corrêa, 

pelos asfaltamentos que estão sendo realizados em toda a cidade. O 

Vereador Márcio da Silva (Marcinho da Varginha) cumprimentou a todos. 

Com relação à reclamação que fez junto à Light, sobre o problema do poste 

no Bairro Varginha, onde a cruzeta está soltando, trazendo risco aos 

moradores, disse que teve informação da Light que teria que ter uma 

programação e isso está previsto para acontecer no próximo domingo (dia 

29/06/25). Sobre a castração de animais, disse que tem um cronograma que 

recebeu da Secretaria de Saúde, quando fez uma reivindicação que 

Varginha não se encontrava nesse cronograma. Pediu ao João Lourinho 
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que, se tiver um cronograma novo, envie para ele, para que possa saber 

quando o seu bairro vai ser contemplado. Comentou que hoje esteve na 

Serra da Glória, na Rua Júlio Furtado, mais conhecida como Estrada 

Fazenda do Caixão, onde está passando a patrol e o rolo e colocando 

escória, onde está melhorando aquela via de acesso para os moradores, que 

foi uma indicação que apresentou nessa Casa. Disse que também vai ser 

feita na Estrada Fazenda da Glória, também uma indicação de sua autoria. 

Fez um agradecimento ao Prefeito Saulo Corrêa e ao Secretário Pedro 

Graça. Fez menção ao recesso parlamentar, que acontecerá em julho. 

Agradeceu à sua assessoria, por esses seis meses, parabenizando a mesma 

por esse semestre. Comentou que apresentou várias proposições nessa 

Casa. Disse que vai estar na rua, continuando seu trabalho. Teceu 

comentários sobre uma das indicações que apresentou hoje, solicitando a 

substituição do poste de madeira localizado na Rua Zilma Soares de Souza, 

em frente ao nº. 360, no Bairro Varginha. Parabenizou o Secretário Carlos, 

por ter vindo a essa Casa e ter passado os projetos que estão sendo 

licitados. Disse que está recebendo muita reclamação sobre aquela curva de 

Esteves; falou que o trabalho foi feito, mas soltou tudo e continua trazendo 

transtorno. O Vereador Thiago Mac Gregor pediu um aparte. Deu uma 

sugestão para a execução do serviço nessa curva de Esteves. Logo após o 

uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que 

fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila 

Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Eduardo Lima Santana de Ávila, 

Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias 

(Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da 

Varginha), Salvador de Souza (Dodô), Maykon Felipe dos Santos 

Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) e Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor). Ausentes os Vereadores Jocimar Vidal Peixoto 

(Jocimar de Valença) e Luiz Antônio da Costa Carvalho Corrêa da Silva 

(Luiz Antônio Corrêa). Em segunda discussão e segunda votação o 

Projeto de Lei Ordinária nº. 74/2025, de 06/05/2025, substitutivo ao 

Projeto de Lei 070/2025, origem Mensagem nº. 30/2025 do Poder 

Executivo, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2026. (LDO 2026). Sem que ninguém quisesse discutir, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por dez votos. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila encerrou 

a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico 

Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. 

Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 26 de Junho de 2025. 


